



## **Бывших главу администрации Песчанокопского сельского поселения и сотрудника администрации суд признал виновными в коррупционных и должностных преступлениях**



Собранные Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы администрации Песчанокопского сельского поселения и бывшего начальника сектора имущественных и земельных отношений. В зависимости от роли и степени участия они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3,4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в период с 2014 по 2017 год сотрудники администрации, используя свои должностные полномочия, давали указания подчиненным об оформлении заведомо подложных документов, а именно внесение несоответствующих



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

действительности записей в похозяйственную книгу. Эти незаконные действия послужили основанием для регистрации права собственности на земельные участки, расположенные на территории Песчанокского района в пользу как сотрудников администрации, так и в пользу иных лиц. В результате их противоправной деятельности администрации поселения и собственнику одного из земельных участков был причинен материальный ущерб.

Приговором суда бывшим главе и начальнику сектора имущественно-земельных отношений назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы каждому с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности, связанные с организационно-распорядительными функциями в органах местного самоуправления сроком на 2 года.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1593371>